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підвищити ємність фільтру (порівняно із 
завантаженням лише кварцовим піском)

подовжити термін ефективної роботи завантаження 
механічного фільтру і знизити експлуатаційні витрати

знизити витрати на доставку фільтруючого 
завантаження (через його меншу вагу)

Опрацьовані питання техніки безпеки на підприємстві: 
безпечні умови праці на підприємстві досягають за рахунок 
забезпечення безпеки виробничих процесів, обґрунтованих і 
прийнятих у технології виробництва фасованих вод. Визначена 
розрахункова економічна ефективність запропонованого шляху 
удосконалення технології підготовлення води на підприємстві ТДВ 
«Одеський завод мінеральних вод «Куяльник».

Для підтримання здорового способу життя впровадження 
новітніх технологій оброблення води має суттєве значення. 
Динамічному розвитку підприємства сприяють значні інвестиції, 
вдосконалення виробництва та розвиток персоналу. 

Науковий керівник – докт.мед.наук, 
професор Стрікаленко Т.В.

КОМПЛЕКСНІСТЬ СИСТЕМ ВОДОПІДГОТОВКИ ДЛЯ 
ЛІКЕРО-ГОРІЛЧАНОГО ВИРОБНИЦТВА

Самченко І., аспірантка кафедри БПБВ, 
Тарасюк Л., аспірантка кафедри БПБВ

Національний університет харчових технологій, 
м. Київ

Дегустаційна оцінка горілок та горілок особливих значно 
залежить від якості підготовленої води, яка повинна відповідати 
спеціальним вимогам. Тому для виробників лікеро-горілчаної 
продукції важливим стає вибір технологій та обладнання для 
кондиціювання води. На сьогодні складнощі пов’язані із забрудненням 
води, зумовленим потраплянням у воду органічних сполук природного 
та промислового походження, хімічних сполук та важких металів. 

У виробництві використовують воду з підземних джерел, а 
також з централізованих систем водопостачання. Критеріями вибору є 
хімічний склад води: значення показників жорсткості, лужності, 
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окиснюваності, вмісту заліза, натрію та калію, силікатів, хлоридів, 
сульфатів, фосфатів та інші показники, які визначають сольовий склад. 

Воду, яку використовують у виробництві, спеціально 
очищають  від солей жорсткості, органічних сполук, оксидів заліза та 
марганцю, кондиціюють за сольовим складом. Для забезпечення 
оптимальних фізико-хімічних, токсикологічних показників та високих 
смакових якостей води використовують багаторівневу систему: 
попереднього очищення; фільтрування через сітки, інертні, 
каталітичні, сорбційні завантаження; пом'якшення; мікро-, ультра- та 
нанофільтрацію; зворотний осмос; знезараження ультрафіолетом та 
іонами срібла. 

У залежності від речовин, що забруднюють воду,
використовують фільтри із різними типами завантаженням; фільтри зі 
змінними картриджами; системи пом'якшення для зниження 
жорсткості води і забезпечення нормального режиму експлуатації 
зворотноосмотичної установки; мембранні системи, в тому числі і 
зворотного осмосу, для демінералізації води.

Комплексні системи водопідготовки підбирають 
безпосередньо для кожного лікеро-горілчаного заводу з урахуванням 
вихідних характеристик води і подальших процесів виробництва 
горілки та лікеро-горілчаних напоїв різних видів. Обов’язковою 
умовою є регулювання складу підготовленої води в процесі очищення 
відповідно до рецептури напою і підтримування стабільної якості.

Процес підготовки води вимагає застосування передових 
технологій, сучасних фільтрувальних та сорбційних матеріалів і 
ретельного контролю з боку виробників алкогольної продукції. 

Науковий керівник – канд. техн. наук, 
доцент Олійник С.І.

ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ
ОБЛАСТІ ТА ВПЛИВ НА ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ

Cебало Р.О., студент 3 курсу медичного факультету 
Запорізький державний медичний університет, 

м. Запоріжжя

Актуальність. Однією з умов зміцнення здоров'я населення є 
наявність високоякісної питної води в кількості, що задовольняє 
потреби людини. Доведено, що будь-яке недотримання стандарту 
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